

Торговская

ГАЗЕТА

№ 42 (18527)
Суббота, 19 марта 2005г.

20 марта – День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Уважаемые земляки!

В воскресенье мы отмечаем День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Это один из самых массовых профессиональных праздников, который имеет отношение не только к тем, кто трудится в этих важнейших сферах, но и ко всему населению, которое ежедневно пользуется коммунальными, бытовыми услугами, совершает покупки в торговой сети.

Динамично развивается в Ленинске-Кузнецком сфера торговли и бытового обслуживания населения. Успешно решается задача по развитию потребительского рынка, по наполнению его качественными товарами, по удовлетворению растущего спроса населения на товары и услуги.

О возрастании роли торговли, как отрасли экономики, говорят следующие цифры: товарооборот по сравнению с 2002 годом возрос на 40% и составил в 2004 году 2,8 миллиарда рублей. По размеру налоговых поступлений в бюджет города торговля занимает третье место, уступая лишь промышленности и транспорту. Доля поступлений налогов от торговли увеличивается с каждым годом. Потребительский рынок является весомым источником занятости населения. В отрасли занято свыше шести тысяч человек.

За последние три года в Ленинске-Кузнецком открыты 41 магазин общей площадью более 4,5 тысячи квадратных метров, 11 предприятий общественного питания на 250 посадочных мест, 17 киосков по продаже продовольственных и непродовольственных товаров.

С каждым годом предприятия торговли и бытового обслуживания все более активно принимают участие в решении многих социальных проблем города.

На работников жилищно-коммунального хозяйства возложена серьезная ответственность за обеспечение нормальной жизнедеятельности города. От качества работы коммунальщиков в значительной степени зависит стабильная работа производственной и социальной сферы, здоровье, настроение, работоспособность людей, внешний облик нашего города.

Из года в год мы увеличиваем объем бюджетного финансирования в сферу жилищно-коммунального хозяйства, который за последние три года составил 581,6 миллиона рублей. Кроме того, на развитие ЖКХ

направлено 117,8 миллиона рублей за счет дополнительных источников.

За три года в целях улучшения теплоснабжения города произведена замена оборудования на пяти котельных, ведется капитальный ремонт котельной КСК. Закрыто 16 мелких нерентабельных котельных, две из которых переоборудованы в ЦТП и бойлерную. Отремонтировано и заменено 11,8 километра теплотрасс. Годовой экономический эффект от закрытия котельных составит около трех миллионов рублей, улучшится экологическая обстановка жилых микрорайонов города. В целях улучшения водоснабжения восстановлен резервный водовод, капитально отремонтировано и заменено 37,7 километра водопроводных сетей, большой объем работ выполнен на 2, 3, 4-м подъемах томского водовода. Для повышения надежности и улучшения качества электроснабжения построена и введена в действие резервная подстанция в центральной части города. Построено 1,6 километра линий электропередачи, отремонтировано 116 километров воздушных и кабельных линий. Восстановлено освещение многих улиц города.

Сердечно благодарим всех работников жилищно-коммунальных предприятий за четкую, слаженную работу, за надежное функционирование всех звеньев единого мощного производственного комплекса ЖКХ Ленинска-Кузнецкого.

Дорогие работники и ветераны торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Спасибо вам за нелегкий труд, за умелые руки, за творческий подход к избранному делу, за тепло и свет в домах ленинск-кузнецчан, за вклад в развитие города!

Особая благодарность и признательность – ветеранам!

Желаем вам и вашим близким доброго здоровья, счастья, благополучия и удачи!

Успехов вам, стабильности вашим предприятиям!

Пусть сбудутся все ваши замыслы!

С уважением и признательностью –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ, НОВОСЁЛЫ!

Осматривая новые восемь квартир в доме № 7 по переулку Трестовскому, глава города Валерий Константинович Ермаков в шутку заметил: "Я уж и не знаю, кто вы – коммунальщики или строители. Молодцы!". Дело в том, что за последние три года в жилой фонд города возвращены 24 квартиры: на улицах Пушкина, Чекмарева, теперь вот – по переулку Трестовскому. Если проследить цепочку переселений, то благодаря этим квартирам улучшили свои жилищные условия 70 семей.

– Хорошей традицией стало восстанавливать ставшие ненужными помещения, оборудовать там квартиры и давать людям, – говорит В.К. Ермаков. – Вы довольны своей квартирой? Жена её видела? Довольна? – спрашивает он новосёла Алексея Александровича Зиновьева, водителя ООО "Дорожник".

Ещё бы! Семья Алексея жила вместе с родителями, квартиру ждали восемь лет, после работы они приходили сюда, помогали в ремонте.

– Огромное спасибо администрации города, руководству моей организации за такое жильё, – отвечает Алексей Валерию Константиновичу. Когда филиал художественной школы переселился в специальные студии-классы, решением администрации города освободившееся помещение было передано для дальнейшей эксплуатации УЕЗ ЖКУ и КЭСК (коммунально-энергетический сервисный комплекс). Было решено восстановить восемь квартир: шесть двухкомнатных и две – однокомнатных. Ремонтировали будущие жильцы только на свои средства ОАО "КЖИТС", ОАО "Горсеть", ОАО "УВКХ", ООО "Дорожник", ОАО "Автомобилист", МП ТЖХ, МП УЕЗЖКУ, из городского бюджета не

было взято ни рубля: Начались работы в первой декаде февраля, а к празднику коммунальщики квартиры уже готовы.

Двухкомнатную квартиру получила здесь Марина Юрьевна Кривочурова – коагулянтница водоподготовки насосно-фильтровальной станции; здесь же, в водоканале, водителем работает её муж. Из общежития, наконец-то переселилась начальник отдела эксплуатации Белла Валиковна Акобия. Среди новосёлов также Сергей Анатольевич Зайцев – станочник деревообрабатывающих станков РСУ, который до этого снимал частное жильё. Повторюсь, восемь счастливых новосёлов получили в торжественной обстановке ключи от новых квартир. Пусть в этих квартирах поселится счастье!

В. ИЗГАРЫШЕВА.

Другие материалы в честь праздника публикуются на 2-й и 3-й страницах.

Коллегия администрации рассмотрела вопрос о повышении эффективности работы ОАО "Горэлектротранспорт города Ленинска-Кузнецкого".

По информации ведущего отдела промышленности, транспорта и связи А.В. Голянского, это муниципальное предприятие перевозит за год по городским маршрутам более 14 млн. человек. Имея несомненные экологические преимущества, троллейбусный парк нуждается в развитии, поскольку за ним большое будущее. Однако в настоящее время этого не происходит. Затраты на перевозку пассажиров ежегодно возрастают на 22-25 процентов. И поскольку доходы предприятия по разным причинам увеличиваются незначительно, то ежегодно снижается и доля затрат, покрываемая собственными доходами. В 2001 году она составляла 71,3 процента, а в 2004-м – лишь 50,8.

По мнению специалистов, особую роль в повышении эффективности работы предприятия играют энергосберегающие технологии – затраты на тепло- и электроэнергию выросли соответственно в 3,5 и 2 раза. Если с оттоплением пока все остается по-старому, то количество потребляемого электричества можно уменьшить за счет оборудования троллейбусов так называемыми импульсными системами управления (приборами рекуперации). Эти приборы, как считают разработчики, позволяют сберечь до 30 процентов электроэнергии. А экономический эффект от использования их на всех наших троллейбусах может составить более двух миллионов рублей в год.

Предприятие сегодня страдает из-за постоянного дефицита средств на запасные части и материалы, изношенности парка. По этой причине на днях произошел срыв выхода троллейбусов на линию – сотрудники ГИБДД запретили выпускать по маршрутам неисправные машины. Напряженность удалось снять только после того, как экстренно задействовали ремонтную бригаду, сделали определенные компромиссные шаги. Но ситуация по-прежнему далека от стабильной, что не может сегодня не беспокоить руководство города.

Ведь за последние два года коэффициент использования подвижного состава (один из важнейших экономических показателей) снизился

НЕЛЁГКИЙ ПУТЬ ТРОЛЛЕЙБУСА

на предприятии с 0,87 до 0,82, параллельно возросло число аварий на кабельно-силовом участке. Год от года растут убытки предприятия, следовательно, дотация из местного бюджета, которая в текущем году запланирована на

уровне 14 млн. руб.

Поэтому предлагаемые меры по сокращению затрат предусматривают прежде всего инвестиционные вложения в основные фонды предприятия: новый подвижной состав, оборудование троллейбусов новейшими приборами управления, строительство собственной котельной. Возможно расширение коммерциализации, но главное все-таки – это желание инвестировать средства не только в обновление подвижного состава, но и в развитие городской транспортной инфраструктуры.

К сожалению, такого желания со стороны директора предприятия В.В. Логунова коллегия не увидела. Как отметили собравшиеся, руководитель пришел на заседание не подготовившись, не имея с собой четких и продуманных предложений для муниципалитета. В итоге разговор затянулся, и вместе привычного для жителей конструктивного диалога получилась сложная перепалка, где тон в довольно резкой форме задавал директор, пытаясь переложить ответственность за свои проблемы на других: страдающий скупостью бюджет, нерадивых дорожников, строгости ГИБДД, организаторов заседания коллегии. Его приходилось вежливо направлять, объясняя всем присутствующим суть дела.

– Это единственное муниципальное предприятие, потребляющее такие громадные бюджетные средства, – сказали замечательный глава города И.П. Поляков. – Мы очень много потратим на 26 троллейбусов. Нельзя же до бесконечности повышать дотацию на убытки! Пора экономить, уменьшить расходы. Пассажиры отсюда не вырастут, нужны другие меры. Пробуйте ставить современные приборы управления – я уверен, эффект будет.

Еще где-то сэкономим – и на подвижной состав средства появятся. Конечно, его менять надо: летом там жарко, зимой холодно, пыль и грязь в глаза бросаются. Но здесь нужны совместные усилия, предприятие очень сложное. А вы все

чего-то от нас ждете.

– Не видно, чтобы руководство предприятия заботилось о его развитии, – считает управляющий делами администрации Д.А. Красин. – Инициатива почему-то от нас исходит, даже заседание коллегии посвятили этому вопросу. А директор план мероприятий представить не сумел. Это позиция иждивенца, которая в сложившейся обстановке заслуживает серьезного взыскания.

Черту подвел глава города В.К. Ермаков, также посчитавший подобие поведение руководителя муниципалитета неприемлемым:

– Такое халатное отношение Логунова к коллегии должно быть безусловно наказано. Какие могут быть претензии, если с вашей стороны нет никаких шагов? Ни планов, ни проектов, ни мало-мальских предложений, чтобы вместе обсудить и принять решение. Как так работать? Необходимо в кратчайший срок, до апреля, разработать мероприятия. Поручаем это сделать директору "Горэлектротранспорта". Экономическая политика здесь понятна: уменьшать затраты, увеличивать доходы. Инвестировать, но при условии, что каждый вложенный рубль даст экономию. Интересы бюджета и предприятия надо сделать объективными. Только таким путем мы сможем решить проблемы троллейбуса.

По итогам коллегии за ненадлежащее исполнение обязанностей В.В. Логунову объявлен выговор. Думается, это станет для руководителя хорошим уроком. А к проблеме повышения эффективности работы троллейбусного парка решено еще вернуться. – с оптимизмом заявляет он. Ведь за этим – транспортное обслуживание горожан, которое должно быть четким и качественным. Каким образом его улучшить? Нелегкий вопрос, и нелегкий путь сегодня у нашего троллейбуса. Но в наших силах сделать его завтрашний день другим.

Е. АЛЕКСЕЕВ.



ВЕЧНЫЙ ПОДЪЕМ

...В небольшом помещении 2-го подъема водопроводного участка ОАО "УВКХ" царят чистота и чисто женский уют, обозначенный и разделочной доской, и пушистым полотенчиком на аккуратной вешалке. И на уличной территории — ни соринки, разве вон только воробей на сугробе пристроился. Видно, что хозяйничают здесь женщины.

Да, небольшой коллектив подъема составляет прекрасная половина из четырех операторов насосных установок и стольких же сторожей, работающих по сменам. Думается, хорошо, что это так. Женщины у нас стоят на тех производственных и социальных участках, где требуются наибольшие внимание и терпение. А без них на подъеме нельзя. Задача 2-го — бесперебойно подавать холодную воду объемом 4300 кубометров в сутки, поступающую со второго гидроузла, населению и многочисленным пром- и социальным объектам на огромной территории, включая центр города, район завода "Красный Октябрь", нижележащие частные сектора.

За 12-часовую смену операторам отдыхать некогда. Нужно оперативно переключать три твистера насоса, управлять с задвижками, электроаппаратурой — двигатели перегреваться не должны. Значит, постоянно поглядывая и за напряжением в сети. Следи за тем, чтобы не переполнились наружные резервуары с водой. Если порыв на водопроводной линии, надо немедленно пе-

распределять давление в сети. Не дай Бог допустить перекачки воды — затопишь близлежащий район. Ну, управится на таком участке производства мужчина?

— Э, не скажите, — мягко возражает симпатичная хозяйка смены, оператор Вера Анисимовна Гаврилова. — У нас, можно сказать, всё на мужчинах и держится. Оборудование — сплошь старенькое, латаное-перелатаное, а выглядит, как новенькое, и работает, как часы, благодаря прекрасной работе оперативно-ремонтного персонала участка. Они любую поломку в два счета устраняют. Потому-то у нас в помещении на полу — ни крохотной лужицы: вся аппаратура отрегулирована.

Сама Вера Анисимовна пользуется в коллективе водоканала глубоким и заслуженным уважением. Вот уже 21 год беспрерывно отработала она здесь. И за плечами — всего два места работы: начинала оператором на насосно-фильтровальной станции в Демьяновке, семь лет накапливала там опыт, потом доверили ей вот этот ответственный участок. И руководство предприятия спокойно: если на смене Гаврилова — ЧП не будет. "Вся наша работа — вечные подъем и подача живительной воды, — спокойно говорит Вера Анисимовна. — Непростая работа. И так хочется, чтобы люди понимали и ценили этот нелёгкий труд".

Е. НОСЫРЕВ.
На снимке: оператор насосных установок Вера Гаврилова.

Фото М. НИКОЛОВА.

ЛУЧШИЕ В ОБЛАСТИ

Уже во второй раз на базе профессионального училища № 17 прошёл областной конкурс профессионального мастерства поваров среди мастеров производственного обучения и обучающихся, ставших победителями внутриучилищных конкурсов. На этот раз он собрал 34 участника. Представителями училища были Н.В. Борисенко — мастер производственного обучения и обучающаяся третьего (выпускного) курса Светлана Казакова. Конкурс был посвящён 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Отсюда вполне понятно и домашнее задание для со-

стязавшихся: накрыть банкетный стол на две персоны, в оформлении которого должна быть отражена тематика конкурса. Среди четырёх столов один, приготовленный Н.В. Борисенко, получил высокую оценку жюри.

Несмотря на то, что выступление представительниц училища оценивалось вне конкурсной программы, обе они стали победительницами. Блестяще выступила Светлана Казакова, обучающаяся у мастера производственного обучения Л.Г. Богуновой, уверенно лидировала на всех этапах соревнования — как теоретических, так и практических.

М. САШИНА.

ОРИЕНТИР — ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Год назад в Ленинске-Кузнецком образовалась и начала действовать коммунальная энергетическая сервисная компания (КЭСК). Под её руководством стали работать коллективы трёх предприятий: горэлектросети, водоканала, коммунальных котельных и тепловых сетей.

Новое подразделение возглавил Владимир Робертович Гутьяр, занимавший до этого должность директора горэлектросети. Штат компании составил 12 человек. Специалисты пришли в основном с коммунальных предприятий, поэтому изначально хорошо знали положение дел в этих службах, что позволило не терять времени на изучение обстановки, а сразу выработать основные задачи и приступить к их реализации. Воспоминания о становлении, В.Р. Гутьяр рассказывает:

— Решение о создании КЭСКа было принято на уровне администрации города, затем его поддержала областная администрация. Коммунальные предприятия, деятельностью которых руководит компания, работают в одном направлении — оказывают услуги населению. Однако у них сложилось разное финансовое положение: стабильное — в горсети, приемлемое — в водоканале и по ряду причин достаточно напряжённое — в ККиТС. На момент создания КЭСКа долги по зарплате в водоканале составляли до двух месяцев, в ККиТС — от трёх до пяти. Задолженность перед "Кузбассэнерго" за электроэнергию исчислялась 28 миллионами. Долги по налогам в различные фонды тоже были огромными. Нам предстояло объединить финансовые средства этих предприятий и стабилизировать общее положение.

Надо заметить, что момент создания компании выпал на довольно сложное время: заканчивался отопительный сезон. Руководителям горсети, водоканала и ККиТС предстояло настроиться на совместную работу по подготовке к зиме 2004/2005 года. За предприятиями оставались права на технические решения, а финансовое руководство перешло непосредственно к специалистам КЭСКа.

— Но все технические и финансовые вопросы решались и сейчас решаются коллегиально, — рассказывает Владимир Робертович. — Мы часто встречаемся с руководителями и инженерно-техническими работ-

А.Е. Решетова, главного экономиста Л.П. Пилугиной, которая провела большую работу по лицензированию, экспертизе, защите тарифов. Сейчас в горсети, водоканале и ККиТС, по словам директора компании, до 20-го числа каждого текущего месяца выдаётся заработная плата, в значительной степени решены вопросы дебиторской задолженности.

— Накопление долгов не являлось и не является нашей целью, — ещё раз подчёркивает В.Р. Гутьяр. — Главная задача — сделать работу предприятий стабильной во всех отношениях.

Основное направление деятельности КЭСКа в 2005 году — внедрение энергосберегающих технологий.

ками предприятий, обсуждаем проблемы на общих совещаниях и в индивидуальном порядке. В прошлом году, учитывая время создания компании, большая часть финансовых средств шла на приобретение материалов. Многие удалось сделать для технического оснащения предприятий, и мы отработали зиму успешно: крупных аварий по подаче холодной и горячей воды, тепла, электроэнергии не произошло. Не скажу, что этот первый год нашей деятельности был простым, но всё-таки он оказался достаточно плодотворным хотя бы в том отношении, что мы наработали некоторый опыт и решили часть финансовых проблем.

Владимир Робертович отмечает, что в этом помогла администрация города. Немалая заслуга в финансовой стабилизации предприятий и специалистов КЭСКа: коммерческого директора

Именно поэтому основным направлением деятельности КЭСКа в 2005 году — внедрение энергосберегающих технологий. Сбереечь энергию, сократить её расходы — значит, улучшить финансовое состояние предприятий, ведь только водоканал должен ежемесячно выплачивать до 4,5 миллиона рублей за потребляемую электроэнергию.

— А есть возможность почти втрое сократить эту сумму, — утверждает Владимир Робертович. — И работа в этом направлении начата.

Администрацией города выделено по 500 тысяч рублей ОАО "ККиТС" и ОАО "УВКХ" для установки оборудования с частотным регулированием на котельной шахты имени 7 Ноября и на втором гидроузле водоканала. В чём суть работы этого оборудования? Возьмём для примера водоканал. Известно, что он подаёт в город излишки воды. Частотное оборудование позволит регулировать её подачу

по мере разбора. Скажем, утром насос может работать на полную мощность, потому что вода требуется городу в большом количестве, а ночью мощность насоса снизится, так как разбор сократится. По этому же принципу основано и действие котельного электрооборудования. При его установке снизятся затраты электроэнергии, то и платить за неё придётся меньше.

Разумеется, перед тем, как начать такую работу, специалисты побывали на тех предприятиях области, где энергосберегающие технологии введены в действие и, только удостоверившись в их экономической выгоде, решили сделать первый шаг. В.Р. Гутьяр считает, что в мае начнётся установка оборудования, а пока на объектах идёт необходимая подготовка.

В этом году решено вместо металлических прокладывать в водоводы новые полихлорвиниловые трубы, что, по мнению директора КЭСКа, более дешёво и практично. Применение передовых технологий также поможет в решении финансовых проблем. Большой объём работ предстоит сделать коллективам горсети, водоканала, ККиТС на АБК шахты "Костромовская", строительство которой планируется в районе котельной № 13 на улице Зорина.

— Проблем остаётся ещё немало, ответственность на нас большая, но хочется смотреть вперёд, — говорит Владимир Робертович. — На три-четыре года рассчитана реализация проекта по снижению энергозатрат на Томском водоводе, есть другие интересные планы, и наши люди, руководители предприятий, инженерно-технические специалисты, рабочие подразделений, понимают свои задачи. Это заслуживает уважения. И я искренне желаю всем коллегам по жилищно-коммунальному хозяйству удач и успехов в нашей нелёгкой работе!

Л. КОРОСТЕЛОВА.

С МАСТЕРОМ-парикмахером Людмилой Александровной Внуковой познакомилась несколько лет назад и теперь специально прихожу к ней, чтобы в очередной раз привести в порядок причёску. Но тогда, в день нашего знакомства, зашла в парикмахерскую попутно и попросила сделать простую стрижку. Людмила Александровна посоветовала подстричься с учётом овала лица, анатомических особенностей головы и предложила свой вариант стрижки. Мне понравилась искренняя заинтересованность парикмахера в результате работы, внимание, с которым мастер отнеслась ко мне, и новая причёска — тоже. С тех пор Людмила Александровна стала тем мастером, к которому я иду с удовольствием и отношусь с доверием.

Именно от Людмилы Александровны получила много профессиональных советов, которые всегда принимаю к сведению и которым стараюсь следовать. Она рассказывает, какие импортные или российские шампуни можно использовать для моего типа волос; какая краска лучше подходит, с учётом естественного цвета волос, их "качества", и что немаловажно, рекомендует красители, приемлемые по цене. Кроме того, объяснила, как наносить макияж в разное время суток человеку уже неюного возраста.

Людмила Александровна получи-

ла специальность парикмахера в профессионально-техническом училище Новосибирска в 1972 году. Дамским мастером стала не случайно. Её отец привёз домой с войны трофей-

МАСТЕРА ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

ные ножницы и специальную машинку. Рассказывал, что в военное время подстригал этими инструментами своих фронтовых товарищей. Пригодились они и в мирное время — стал стричь друзей, соседей. Людмила видела, каким большим спросом пользуются парикмахерские услуги отца, как искренне благодарят его люди, и тоже тренировалась в "стрижках" на куклах. После окончания школы написала в одну из радиопередач письмо с просьбой рассказать, где можно научиться парикмахерскому мастерству. Ей пришёл ответ: в Новосибирске обучают мастеров-универсалов для сельской местности в одном училище и для работы в самом городе — в другом. Людмила выбрала второе учебное заведение и закончила его с "красным" дипло-

мом. Талантливую девушку оставили в Новосибирске и дали специальную справку для постоянной прописки. Вскоре она вышла замуж и уехала на Алтай. Потом вернулась в Ленинск-Кузнецкий, потому что умер папа и маме нужна была поддержка. Работала, конечно, по своей любимой специальности.

В течение трудовой деятельности Людмила Александровна повышала свой профессионализм, ездила на учёбу в Кемерово, всегда изучала и изучает специальную литературу. Свой опыт передала четырём ученицам. А ещё она освоила мастерство педикюра. Из её консультации узнала, что педикюр по латыни означает "уход за ногами", а не только окраска ногтей, как я думала. Людмила Александровна объяснила, что педикюр — не роскошь, а своего рода поддержка здоровья ног. Мастер рассказала, как избежать мозолей, других неприятных явлений на ногах, и все эти сведения мне очень пригодились.

Но, бывает, Людмила Александровна занята или находится в отпуске, тогда обращаюсь к её коллеге Надежде Николаевне Касаткиной. Это вежливый, культурный мастер и хороший профессионал. По словам Людмилы Александровны, они дополняют друг друга на производстве, относятся друг к другу с уважением в жизни, и потому вместе работают и создают людям хорошее настроение.

С. БЕДАРЕВА. Читатель.

Жилищно-коммунальное хозяйство города – сложный комплекс предприятий, коллективы которых занимаются обеспечением жизнедеятельности Ленинска-Кузнецкого. Сейчас эти предприятия имеют различные формы собственности, но, по мнению директора управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг Лидии Ивановны ПАЦЕЛЬ, это не мешает общему делу:

– Наше управление заключает договоры с муниципальными и частными предприятиями на обслуживание жилищного фонда и проведение работ по благоустройству. Сейчас в городе, наряду с тремя муниципальными предприятиями, действуют 15 частных, и я не вижу ничего плохого в том, что частный бизнес пришёл в сферу жилищно-коммунальных услуг.

Теперь частные предприятия работают по упрощённой схеме налогообложения в жилищном фонде – на участках не более 100 тысяч квадратных метров. Это позволяет экономить средства, в частности, снижать транспортные расходы. И надо отметить, что с приходом индивидуальных предпринимателей город стал намного красивее и чище. Изменился облик многих дворов, значительно больше ремонтируются подъезды. Разумеется, сам жилой фонд при этом не перешёл в руки частных предпринимателей и по-прежнему остаётся муниципальным.

Работа новых предприятий положительно оценена горожанами. Анализируя данные, мы отмечаем, что случаев недовольства людей обслуживанием жилья по сравнению с предыдущими годами стало меньше. К нам чаще обращаются со словами благодарности в адрес того или иного коллектива, которым руководит индивидуальный предприниматель. Конечно, за один-два года решить все накопившиеся в жилищном фонде проблемы нельзя, но перспектива для повышения качества работы и творческого подхода к делу остаётся.

– Насколько сложно строить отношения с представителями частного бизнеса и руководителями муниципальных предприятий?

ГЛАВНАЯ ОЦЕНКА - КАЧЕСТВО

– Разницы между муниципальными и частными предприятиями мы не делаем и не видим её. Отношения со всеми руководителями деловые, рабочие. Оценку проводим по качеству текущего содержания жилья и его санитарному состоянию. В зависимости от того, насколько много появляется замечаний, накладываем штрафы. Как правило, недочёты устраняются.

В этом году, начиная с января, по каждому виду работ, проводимых в жилищном фонде, составляются сметы, и объёмы принимаются по фактам выполненных работ. Никакой несогласованности в нашей деятельности нет. Возникающие проблемы решаем на планёрках, которые проводятся каждый вторник. Руководители предприятий могут обратиться к нашим специалистам по телефонам или встретиться для обсуждения вопросов в частном порядке.

Думаю, мы нашли к индивидуальным предпринимателям и к "муниципалам" нужный подход, и наша совместная работа строится на основе взаимопонимания.

– В чём заключается основное направление работы по обслуживанию жилищного фонда в 2005 году?

– Оно остаётся прежним: сделать жильё горожан комфортнее, а город – красивее, чище; подготовить жилищный фонд к зиме, чтобы было куда подавать тепло, воду и свет. Соответствующие мероприятия разработаны, объём запланирован на уровне прошлого года: это ремонт внутридомового оборудования в 41 доме, ремонт 14 кровель, обновле-

ние трёх фасадов, ремонтные работы на отмостках домов и так далее. Но всё зависит от финансирования: если не возникнет непредвиденных проблем, то выполнение программы реально.

Люди на предприятиях, с которыми мы заключаем договоры, понимают свои задачи, трудятся ответственно. Очень нравится, как подходит к делу коллектив ООО "Аква-тех", которым руководит А.С. Шарыпов. Здесь чёткая организация труда, оперативно выполняются работы и решаются проблемы.

Творчески относятся к своим задачам специалисты и рабочие на предприятии, где руководитель – индивидуальный предприниматель Ю.Н. Романов. Дворы и подъезды в этом районе содержатся в порядке, в производственном процессе внедряются новые технологии, налажены добрые отношения с жильцами.

Ответственно решаются производственные вопросы в ОАО "Автомобилист", коллектив которого не только участвует в работах по благоустройству города, но и обеспечивает транспортом другие предприятия. Во многом общая деятельность ЖКХ зависит от того, как поставлено дело в "Автомобилисте".

Небольшой, дружный коллектив МП РЭСГ изготавливает оконные и дверные блоки, которые в порядке очередности устанавливаются в квартирах горожан. Специалисты ООО "Дорожник" приводят в порядок дороги. Работники ООО "Зеленстрой" заботятся о зеленом убранстве города, ООО "Омега" – об уличном освещении. Коллектив МП ТЖХ обслуживает самый сложный жилищный фонд города. Дел и забот у всех хватает ежедневно, и я хочу пожелать всем коммунальщикам успешной деятельности на благо города и горожан. Думаю, эта работа обязательно будет оценена и жителями Ленинска-Кузнецкого.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

СЛЫШАТЬ ВРЕМЯ

Окружающий нас мир полон красок и звуков, так помогающих нам ориентироваться и выживать в этом мире. И только время – главная и основополагающая составная нашего бытия – безмолвно. И счастлив тот, кто сумеет услышать его, чтобы не отстать от него, не исчезнуть в нём. А всевластное и всеильное время ещё и неумолимо к тем, кто к нему не прислушивается.

Двенадцать лет назад Людмила Ивановна Ермакова, тогда заведующая ателье, входящего в состав фабрики по пошиву и ремонту одежды, поняла всю бесперспективность дальнейшего существования этого большого предприятия и организовала своё малое, сейчас ставшее ООО "Ателье "Фантазия".

Во все времена, а в последнее особенно, существование предприятий по индивидуальному пошиву одежды было непростым: рынок призывает руководителя быть гибким и дальновидным в принятии решений. Например, сегодня в ателье три закройщика работают по так называемому принципу "самозакрой". Работница сама кроит изделие и сама шьёт его. Это позволило сократить число портних и улучшить качество пошива. Заказчики оценили новый метод, и теперь у Ирины Дмитриевны Суслиной, Татьяны Васильевны Лубягиной, Татьяны Николаевны Казьминой есть уже свои постоянные клиенты.

Галина Васильевна Медведева – тоже закройщик, но под её началом трудится бригада, где каждая швея (в отличие от прошлых лет) работает над изделием индивидуально. Все они – работницы со стажем именно в этом коллективе, все они – профессионалы своего дела: Татьяна Владимировна Семенова, Ирина Ивановна Якимчук, Антонина Ивановна Михайлова. Четыре года назад бригада пополнилась двумя выпускницами ПУ № 17, которые стараются не отставать от "старожилов".

Простое в работе не бывает: снизилось число заказов на индивидуальный пошив – бригада берётся за пошив мелкооптовых партий форменной одежды для магазинов, городской больницы № 1, сотрудников охранных предприятий. А те, в свою очередь, охотно прибегают к услугам "Фантазии".

Портнихи, наряду с пошивом, занимаются и ремонтом одежды. Особенно нуждаются в нём дорогостоящие меховые и кожаные изделия, которые обычно служат людям долго.

Ателье охотно идёт на систему скидок для своих клиентов. Есть среди них сезонные и праздничные, а сейчас – 20–30%-ные на шитьё и 15%-ные на ремонт одежды – для участников и ветеранов Великой Отечественной войны. Кроме того, клиенты, приобретающие ткани в магазине при ателье и делающие заказ на пошив одежды в ателье,



пользуются 20%-ной скидкой на стоимость работы. Такой же процент скидок для этой категории клиентов и на парикмахерские услуги.

О парикмахерской следует упомянуть особо. Когда-то она располагалась в помещении ателье на правах арендатора. С недавнего времени "Фантазия" решила обзавестись собственным делом. Взяли кредит на новое, современное оборудование, отремонтировали помещение. И вот она – светлая и просторная парикмахерская, где к услугам клиентов – мастера дамской, мужской стрижки и маникюра. Сегодня в общей сумме, заработанной на предоставлении услуг населению, почти третья часть принадлежит парикмахерской.

А на правах арендаторов здесь остались: свадебный салон, мастерские по ремонту часов и обуви. Словом, "Фантазия" – это маленький пункт по бытовому обслуживанию населения.

И за 12 лет люди привыкли к его существованию, обзавелись "своими" мастерами. Да и расположено ателье на бойком месте: рядом с остановкой общественного городского транспорта, практически в центре этого микрорайона. Как говорится: и захочешь, да не пройдёшь мимо. Даже это в своё время сумела угадать директор "Фантазии". А проходить действительно не стоит. В магазине очень часто меняется ассортимент тканей, продаются сопутствующие, необходимые в быту товары, аксессуары для пошива одежды. Сейчас, с наступлением весны, самое время заняться ремонтом зимней одежды, памятуя, что сани лучше готовить летом. Но самое главное – нужно торопиться встретить это самое лето во всеоружии и "...шить сарафаны и лёгкие платья из ситца", просто потому, как сказал поэт, "что всё это следует шить!".

Л. КРАВЧЕНКО.

На снимке: закройщик ателье Г.В. Медведева.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

ПОСЁЛОК Никитинский является частью города Ленинска-Кузнецкого. Здесь проживают около трёх тысяч человек, треть из которых имеет благоустроенные квартиры.

МП "Коммунальщик" – единственное предприятие, которое коллективом всего из 130 человек осуществляет практически все функции жизнеобеспечения населения. И сегодня, по истечении почти восьми лет с момента создания предприятия, можно с уверенностью говорить о том, что идея объединения отдельных участков по оказанию различных жилищно-коммунальных услуг в своего рода многоотраслевой трест полностью себя оправдала. Вот уже пять лет предприятие возглавляет Олег Юрьевич Данилушкин при активном содействии начальников служб и участков и немногочисленного аппарата инженерно-технических работников.

Кому не известно, что без воды жизнь человека была бы невозможна. Для снабжения посёлка питьевой водой используются две скважины. После необходимой обработки вода подаётся по системам централизованного водоснабжения, а использованная подвергается очистке и сбросу.

Три года трудится на водопроводно-канализационном участке Светлана Викторовна Худынцева, освоившая за это время две профессии: оператора очистных сооружений и машиниста насосных установок. В совершенстве знают свою работу слесари аварийно-восстановительных работ Владимир Валентинович Малышев и Юрий Тихонович Ушев. Особенно нелегко

пришлось им в феврале этого года, когда суровая природа ежемесячно заставляла бригаду В.В. Малышева работать в экстремальных условиях: приходилось ремонтировать до десятка водоразборных колонок

и трудиться почти без выходных. И, надо сказать, что аварии на водоводе всегда ликвидируются в течение суток.

Вторая ипостась создания комфорта в доме – наличие тепла. И здесь у никитинцев тоже нет нареканий. Центральная котельная посёлка, задачей которой является надёжное и бесперебойное снабжение теплом жилых и административных зданий, успешно справляется с ней. Прежде всего благодаря профессионализму и чувству ответственности таких людей, как машинист котельных установок Е.А. Толкачева, Н.Е. Асанова, Л.А. Яркова, слесарь-ремонтник Е.И. Ветров, работающих в котельной не один год. Трудом которых создаются тепло и уют в домах, школьных классах и рабочих кабинетах, и можно быть уверенным, что тепло будет постоянным.

Благодаря слаженной, а порой самоотверженной работе слесарей, каменщиков, электриков, удаётся пережить суровую сибирскую зиму без срывов графиков тепло-снабжения и водоснабжения. Несмотря на хроническое отсутствие финансирования, изыскиваются средства на приобретение

ГСМ для бесперебойного снабжения котельных углём, своевременной расчистки и содержания в проезжем состоянии поселковых дорог, уборки и вывоза мусора.

Население посёлка хорошо знает, что

БЕЗ НИХ, КАК БЕЗ РУК!

при возникшей необходимости в транспортных услугах всегда можно обратиться в ЖКХ. Здесь помогут и уголь привезти, и поле вспахать, урожай домой доставить и дорожку зимой расчистить. Да мало ли ещё какие нужды возникают у тех, кто не имеет своей машины! И тут на помощь всегда придёт водитель М.В. Семеченко. А вот от В.В. Юрочкина, стаж которого на предприятии приближается к десятилетью, зависит завоз угля на котельную. Не раз поощрялся он за хорошую работу. Представьте, в каком отличном состоянии содержит он свой автомобиль, если только за отопительный сезон перевозит по 2 тысячи 700 тонн угля. Экскаваторщик Ю. Абдулаев обслуживает три транспортных средства, работает с 1996 года, на протяжении всех этих лет зарекомендовав себя высоким профессионалом.

А что бы делали жители благоустроенных домов без работников по капитальному обслуживанию и ремонту зданий МП "Коммунальщик" Н.С. Кустовой и Л.М. Андреевой? Они не только добросовестно поддерживают порядок в подъездах жилых

домов, но и заботятся о благоустройстве закреплённых за ними территорий. Их всегда можно увидеть на своих рабочих местах. Работники участка занимаются также подготовкой к новому году и другим праздничным мероприятиям.

Особо следует отметить работу поселковой бани, также находящейся в ведении предприятия. В бане одно общее помывочное отделение и два двухместных номера с сауной. Стоимость билета в общем отделении – всего 10 рублей, а для льготников – пять. Один час, проведённый в двухместном номере, обойдётся клиентам в 40 рублей. К тому же к услугам посетителей бани работающая здесь же парикмахерская. А чистоту и порядок в помещении всегда обеспечивают её работники Жанна Ивановна Демина и Галина Леонидовна Шпак.

Вполне понятно, что слаженная деятельность предприятия зависит от работы его руководителей. Но ещё и от отношения к своим обязанностям каждого работника коллектива. И в "Коммунальщике" это особенно хорошо понимают, потому что в посёлке все на виду: не спрячешься от взгляда и мнения соседа. Может быть, потому, что все здесь практически завязаны друг от друга: ты мне – тепло, я тебе – воду, поневоле являясь и клиентами, и поставщиками услуг. Но в большей степени потому, что большой коллектив МП "Коммунальщик" хорошо осознаёт: без них в посёлке, как без рук, не обойтись.

О. МАРТОВА.

ПЕРЕКРЕСТОК Вестник ГИБДД

С начала 2005 года на территориях Ленинска-Кузнецкого и Полысаева зарегистрировано 11 преступных посягательств на автотранспортные средства жителей города, из них 10 краж и один угон.

За аналогичный период прошлого года зарегистрировано 8 преступных посягательств на АМТС. Ситуация в сфере краж и угон остается напряженной. Исходя из анализа краж и угон АМТС, проведенного УВД города, основное число краж и угон совершается путем свободного доступа (4 случая) и подбора ключей, так как многие водители оставляют свой автомобиль без присмотра, не оборудовав его хотя бы простейшими средствами против угона, надеясь на то, что его минует эта беда.

Преступники не заставляют себя долго ждать, видя беспечность автолюбителей. Так, 12.01.2005 г. неизвестными лицами путем свободного доступа от дома № 20 по ул. Космонавтов был похищен автомобиль "FIAT", хозяин которого не обеспечил сохранность своего транспортного средства, оставив автомобиль в ночное время возле дома. Таким же способом 13.01.2005 г. от дома № 25 по ул. Шукшина был похищен автомобиль "BA3-21063".

В связи с этим отдел ГИБДД обращается к жителям города обеспечить сохранность своих автомобилей доступными им способами: установкой на автомобиль охранной сигнализации, блокираторов, пользование услугами платных автостоянок. Ставя автомобиль на парковку на небольшое время, старайтесь не оставлять его без присмотра.

Не оставляйте в салоне ничего, что может представлять какую-нибудь ценность: сколько угодно случаев, когда неистовое желание алкаша закурить становится причиной если не угона, то разграбления вашей машины, еще и с техпаспортом, да еще и с правами владельца - грандиозный подарок преступникам.

Также отдел ГИБДД обращается к горожанам, владеющим какой-либо информацией о готовящихся или совершенных преступных посягательствах на АМТС: сообщайте об этом на пейджер доверия 3-35-00 абоненту ГИБДД или по телефону доверия 3-44-45.

«ЗАРИНЦЫ» продолжают подготовку к сезону, где они будут дебютировать во второй лиге российского чемпионата по футболу. В команде много новобранцев (есть даже игроки, приехавшие на просмотр из далёкой Читы), а потому, помимо планомерных учебных занятий и интенсивных тренировок, ребятам, прежде всего для наигрывания оптимального состава, просто необходимы товарищеские матчи. Несколько таких игр "Заря" уже провела, но все они проходили за пределами Ленинска-Кузнецкого.

Болезньчики, пришедшие в этот день на стадион шахты имени 7 Ноября, наверное, долго ещё будут рассказывать друзьям о том, что они стали очевидцами замечательного зрелища. Всё, чем притягателен футбол, было в этом матче. Голы, удовлетворяющие любой вкус футбольных гурманов, неиспользованные стопроцентные возможности нападающих, отчаянные броски голкиперов, одиннадцатиметровый и даже удаление. К сожалению, к этому нас уже приучили кемеровские футболисты. Если счёт не в их пользу - жди подвоха. Да к тому же игра проходила на весеннем поле, и ситуации, возникающие на нём, порой изрядно забавляли зрителей.

Стартовые минуты пролетели настолько незаметно, что, казалось, первый гол был забит чуть ли не в дебюте. Наши пробивают штрафной от левого углового флажка. Подача

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН



- и Юрий Дудкин первым касанием отправляет мяч в дальний нижний угол ворот.

Справедливости ради стоит отметить, что при счёте 1:0 «динамовцы» имели две прекраснейшие возможности отыграться и даже выйти вперёд. Но сначала выше всяких похвал на выходе сыграл Дмитрий Овчинников, защищавший наши ворота в первой половине встречи, а во втором случае ему помог защитник, выбивший уже опускающийся в футбольную лузу мяч за пределы площадки. После 29-й минуты кемеровчане ничего особенного больше и не показали, а главное - мы им просто этого не позволили.

Следующий шедевр "заринцы" сотворили под занавес первого тайма. Удар Евгения Вашурина с линии штрафной получился просто ювелирным, и мяч от переключины опустился за черту ворот. Кстати, связочка Вашурин - Трофимов, похоже, наделает ещё много шума в стане соперников в предстоящем чемпионате.

Во втором тайме штаб "Зари" воспользовался правилами проведения товарищеских встреч и постепенно поменял состав полностью, ну а болельщики смогли увидеть, что и второй дружиной наши оказываются сильнее столичных футболистов.

На 51-й минуте, и опять после

штрафного, теперь уже наш игрок обороны Игорь Чечулин, издевательски, подмышкой вратаря гостей, головой отправляет мяч в сетку кемеровчан.

Затем наступает черёд «старого-нового» «заринца» Сергея Топорова. Трижды форвард команды мог сорвать аплодисменты, но пока не получается, а вот вышедшему на замену стражу наших ворот Антону Харитошкину это удаётся вполне. Ошибочно назначенный пенальти он сумел отразить, не позволив тем самым визитёрам забить даже гол престижа.

И вот тут нервы у кемеровчан не выдержали. После обычной, в общем-то, игровой ситуации Дмитрий Буторин не нашёл ничего лучшего, как разобратся с «обидчиком» с помощью рук, за что и был справедливо выдворен с поля.

И всё-таки час Сергея Топорова настал. За две минуты до финального свистка очередная атака хозяев, и вновь со стандарта, завершается результативно. Ещё один новобранец "Зари" читинец Сергей Киселевский делает расчётливый навес в стан противника, и ударом головой одиннадцатый номер ленинска-кузнечан Топоров ставит жирную победную точку в этой встрече. 4:0 - прекрасный реванш за первый матч, проигранный на выезде со счётом 0:2.

А. ИВАНОВ.

Совершил ДТП: уехать или остаться?

Быстрыми темпами растёт автомобильный парк нашего города. В этих условиях проблема обеспечения безопасности дорожного движения с каждым годом становится все более острой и актуальной. Одним из главных направлений в решении этого вопроса является укрепление дисциплины как среди водителей, так и среди пешеходов, твердое знание ими правил дорожного движения.

За два месяца 2005 года в городе зарегистрировано 153 дорожно-транспортных происшествия, 17 из которых с пострадавшими, один человек погиб, 20 травмированы, в том числе три ребенка. Особо настораживают случаи оставления места ДТП. С начала года пять водителей, совершив дорожно-транспортное происшествие, скрылись с места ДТП. Сотрудникам автоинспекции стоит большого труда установить скрывшийся автомобиль, найти очевидца и задержать подозреваемого. Все вышеуказанные водители были установлены и привлечены к ответственности. Так, 18.01.2005 г. водитель автомобиля "BA3-21150" г/н тр. 6965аа13 на ул. Зварыгина возле дома № 16 совершил наезд на пешехода и травмировал его, после чего с места ДТП скрылся. Этим самым поступком водитель автома-

тически возлагает на себя виновность по ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ, рассмотрение которого - компетенция суда. 24.02.2005 г. на пешеходном переходе возле ДК Ярославского был сбит и травмирован пешеход автомобилем "BA3-2109", водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения, - это Ю.Г. Деметьев. Данный гражданин погрузил в свой автомобиль пострадавшего и повез в больницу, чем также нарушил ст. 12.27, ч. 2 КоАП РФ.

Анализируя дорожно-транспортные происшествия с оставлением места происшествия, хочется отметить, что в 90 процентах случаев ДТП происходит по вине пешеходов. До прибытия сотрудников ГИБДД нужно вызвать "скорую помощь", по возможности оказать первую медицинскую помощь, установить очевидцев и оставаться на месте происшествия.

Большая просьба к свидетелям дорожно-транспортных происшествий сообщать информацию в отдел ГИБДД, указывая марку, цвет и госномер транспортного средства, причастного к ДТП.

В отделе ГИБДД есть пейджер доверия 33500, абонент ГИБДД.

И. ЧУЛКОВ.
Старший инспектор по розыску ОГИБДД, майор милиции.

Хотите работать в ГИБДД?

Отдел ГИБДД УВД Ленинска-Кузнецкого объявляет набор на службу мужчин в возрасте до 35 лет с высшим и средним техническим образованием. Обращаться: ул. Топкинская, 2, кабинет № 31, тел. 3-45-81.

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 19.04.2005 г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании решения КУМИ от 28.02.2005г. проводится аукцион по продаже автомобиля BA3-21061. Объект приватизации имеет: номер двигателя - 4989253, номер кузова - 3946880, цвет - черный, пробег - 398 000 км. Год выпуска автомобиля - 1998-й.

Начальная цена объекта - 32 600,00 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (6 520,00 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5% от начальной цены (1 630,0 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - одновременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:
- заявку;
- документ, подтверждающий оплату задатка;
- документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.
Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по

КУМИ сообщает:

управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 21.03.2005г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 15.04.2005г. Дата определения участников аукциона - 19.04.2005г.

Задаток для участия в аукционе вносится в кассу либо на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступающий от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со

дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципальнообразующего образования в уставном капитале юридического лица;
- опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки претендентом предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не

позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Право приобретения муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Расчетный счет 4020581060000000137, БИК 043210000 ПКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, ИНН 4212000401. Телефон для справок: 5-32-88.

ПОЛУЧИТЕ ПРОЕЗДНЫЕ БИЛЕТЫ

Уважаемые ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные!

С 1 мая 2005 года право бесплатного проезда на городском общественном транспорте будет предоставляться при предъявлении одновременно с льготным удостоверением единого социального проездного билета.

С 22 марта управлением социальной защиты населения г. Ленинска-Кузнецкого будет организовано вручение проездных билетов по месту жительства в районах города, по графику:

- 22 - 23 марта - ДК им. Ленина (район шахты имени 7 Ноября);
 - 24 - 25 марта - Центральный Дворец культуры угольщиков, пос. Никитинский;
 - 26 марта - школа № 19 (Лесной городок);
 - 28 - 29 марта - школа № 8 (микрорайон, оستانова «Магазин «Жиро»);
 - 30 марта - школа № 11 (ул. Рылеева, 39, поселок Дачный);
 - 31 марта - школа № 7 (район 10-го участка);
 - 1 апреля - школа № 22 (район 4-го участка);
- 2 апреля - управление социальной защиты населения;
- с 4 по 8 апреля - Дворец культуры им. Ярославского;
- с 11 по 14 апреля - центр социального обслуживания, пр. Кирова, 61.
- Обращаться с 9 до 18 часов.
- При себе иметь паспорт, льготное удостоверение и пенсионное страховое свидетельство. Граждане города могут обращаться в любой пункт выдачи, независимо от места жительства.
- Неполучившие проездной билет до 15 апреля могут обращаться в управление социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а, каб. № 13.
- Справки по телефонам: 3-13-29; 3-45-21; 3-16-07.

ПРОДАЮТ

1/2 кирпичного дома в с. Борисове, по ул. 70 лет Октября, дом № 14, кв. 2 (схожайственными построениями). Усадьба - 16 соток. Звонить по телефону 8-246-30-3-64.

УТЕРИ

Утеряны льготное удостоверение "Ветеран труда" О № 255828 на имя Варвары Порфирьевны Гилевой считать недействительным.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинска-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинска-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.03.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 727
Цена в розницу - договорная.